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Assemblée générale d'automne 2025 
Procès-verbal de l’assemblée du samedi 8 novembre à 17h30 

Salle des Epancheurs 
 
Président :  Richard Mamie 
Présents :  52  personnes selon liste de présences 
Excusés :  29 personnes 
 
1) Appel et souhaits de bienvenue – membres d’honneur - excusés 

a) Richard, au nom du comité de la section neuvevilloise du club alpin suisse souhaite la 
bienvenue à la traditionnelle assemblée générale d'automne.  

b) Il salue le membre d'honneur présent, Eric Treuthardt, qui reçoit une bouteille! 
c) La liste des présences a été remplie à l'entrée.  
d) Yannick, David et Daniel sont nommés scrutateurs. 
e) Les excusés sont cités. 

 
2) Éventuelle proposition de changement de l’ordre du jour (Le cas échéant, votation et 

majorité des 2Ú3) 

L’ordre du jour de l’assemblée a été envoyé par e-mail et est également disponible sur 
notre site. Par rapport à la version transmise par mail, ajout de la nomination des réviseurs 
de compte. 

3) PV de l’assemblée d’automne du 9.11.2024 à la Salle des Epancheurs 
Disponible sur le site internet du club, avec les annexes qui l’accompagnaient. 

Pas de remarques, le PV est accepté à l’unanimité. 

4) In mémoriam 
Pas de décès dans la section. Quelques instants de silence sont observés en mémoire 
des proches des membres disparus. 

5) Rapport du président  
Richard résume les principales activités du club, ainsi que celles du comité et du président. 

Il remercie les chefs de courses et les membres du comité pour leur engagement. 
Beaucoup d'activités, pas d'accident.  

La section se porte bien avec 342 membres…et toujours sa particularité de ne pas 
posséder de cabane ! 

Richard annonce qu'il a prévu de se retirer à l'AG 2028, pour les 20 ans de la section. 

Le programme 2025-2026 est riche et varié, merci à l'engagement des chefs de courses. 

 
6) Elections 

 
Richard présente les membres du comité actuel 

a) Renouvellement des membres du comité 

Le comité est renouvelé, avec pour seul changement Timon Kausche remplace Jean-Marc 
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Widmer comme nouveau responsable de la commission des courses, conformément au 
système de rotation en place. 

b) Réviseurs de comptes 

Nicolas Arizzi et Walter Kaufmann sont reconduits dans leurs fonctions. 

 

7) Nomination d’un-e membre et d’un-e assesseur à l’assemblée des délégués du 
CAS-CH de juin 2026 
Pierre Gorgé et Anne Knuchel sont d'accord de reprendre ce rôle pour 2026. 

 

8) Jubilaires et honneurs 
Les personnes figurant dans le tableau suivant fêtent cette année 25 ans de Club Alpin, 
et trois d'entre-elles sont présentes ce soir et reçoivent les badges à bordure dorée du 
CAS. 

 
 Prénom  Nom   Prénom  Nom 

Marc  Genoux   Jonathan Girardin 

Françoise Haldi  Pierre Gorgé 

Noëlle 
Krähenbühl-
Zürcher 

 
Martine Kneuss 

Jan Persson  Diana Melly 

Roger Picard  Jonas Mettler 

Fabian Teutsch  Eric Schnyder 

   Irene Teutsch Marugg 

 
Roland Kurth fête lui 40 ans de Club Alpin.  

Fritz Kohler, Werner Kurt et Rudolf Huber fêtent eux 60 ans de sociétariat. 

9) Membres d’honneur 
Pas de proposition de nouveaux membres d'honneur. 

10) Propositions des membres 
Néant 

11) Comptes 1.9.2024 – 31.8.2025 
a) Présentation des comptes par Barbara. 

Les dépenses ont été de Frs 4353.- plus faibles que budgétées. 

Comptes sont équilibrés, avec un bénéfice Frs 10.60, contre un déficit prévu de Frs 5'150.- 

Fortune y.c fond des CDC et fond OJ de Frs 70'843.-. 

b) Rapport de vérification 

Les comptes sont très bien tenus. Barbara est remerciée pour la qualité de son travail. 

c) Adoption des comptes 

Pas de question des membres. Les comptes sont adoptés par l'assemblée à l'unanimité. 

12) Budget 1.9.2025 – 31.8.2026 
a) Adoption du budget 

Similaire au budget 24-25, avec une perte prévue de Frs 3'850.- Le budget est adopté à 
l'unanimité. A noter que les coûts de la formation ont été augmentés par le CAS central, 
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afin de reconstituer les liquidités nécessaires suite à la débâcle financière des 
championnats du monde d'escalade 2024. 

b) Fixation des cotisations 

La proposition de ne pas modifier les cotisations est acceptée par l'assemblée. 

 
13) Rapports 

a) Du responsable des membres (admissions, mutations, sorties) 

Augmentation nette de 17 membres depuis l'AG de novembre 24. Les nouveaux membres 
sont cités. Nouveau total de 342 membres.  

b) Bilan des Courses et programme 2026 

Bilan des courses 25 est présenté par Jean-Marc, avec 80 activités programmées pour 
111 jours au total. Au final 64 activités réalisées. Résumé de la saison sous forme d'un 
diaporama réalisé par Jean-Marc, avec les photos des courses mises en musique. 

22 chefs de courses formés, dont deux nouveaux. C'est beaucoup par rapport aux autres 
sections.  

Jean-Marc présente le programme de l'année à venir, avec 67 activités (dont 30 sorties 
ski rando) pour un total de 108 jours. 

Les activités du mardi continuent (escalade en été, entraînements en salle en hiver, 
descentes de rivières, soirées fondues…). Une vidée de la descente du Pilouvi organisée 
par Alexandre est présentée. Activités gérées via un groupe Whatsapp. Inscriptions auprès 
de Sabine Mamie 079 318 44 15 

c) Des activités OJ 

Présentation de la rétrospective 2024-25 par Isa. Activités d'escalade essentiellement, à 
l'extérieur en été et en salle en hiver. Également une sortie freeride à Verbier. Equipe 
régulière et motivée.  

Remerciements à la coach J+S Christelle Humbert-Droz. Elle est remplacée l'année 
prochaine par Isa et sa fille. 

d) Du responsable du matériel 

Liste du matériel disponible (gratuitement) se trouve sur le site. Matériel emprunté à venir 
chercher chez Wet Moto. Merci de le ramener dans la semaine et d'avertir Urs par 
Whatsapp des emprunts et retours…il est maintenant à la retraite ! 

Attention de faire les mises à jour des DVA tous les 2 ans. Ne mettez PAS DE PILES 
RECHARGEABLES dans ces appareils, NI DE PILES AU LITHIUM. 

N'oubliez pas de vérifier tout votre matériel avant les premières sorties…y compris les 
peaux. 

e) Du responsable des sites d’escalade 

Travaux d'entretien réguliers ont été faits. Gros travail de nettoyage de la mousse a été 
fait cette année. Salle d'escalade du Signolet disponible les mardi soir entre18h et 20h. 

f) De la déléguée au développement durable 

A participé à l'assemble des responsables du DD du club alpin. Il y a beaucoup de cabanes 
qui font face à des défis énormes et matière de gestion de l'eau potable et des eaux usées. 
Assemblée très intéressante qui s'est déroulée à la Lämmerrenhütte. 

Présentation de la charte "10 gestes simples pour une nature florissante", qui répertorie 
les bonnes pratiques pour limiter notre impact lorsqu'on a des activités à l'extérieur. 

Objectif du CAS d'atteindre la neutralité carbone en 20240. Mise en place par le CAS 
central d'u logiciel type Droptour pour calculer le bilan carbone des déplacements liées aux 
courses.  

Marché aux puces alpin organisé conjointement avec le CAS Neuchâtel et avec l'appui de 
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Mountain Wilderness. Prochain marché aux puces le 12 novembre octobre 2025 à la salle 
de spectacle de Peseux. 

g) Du responsable site internet 

Site fonctionne bien, malgré les petits bugs toujours présents. Tout l'historique des courses 
est visible. 

Proposition d'une nouvelle méthode de gestion de photos de course, avec un lien sur un 
cloud. Le chef de course fait ensuite le tri et met les photos retenues sur le site. 

h) Rapport de l'assemblée des délégués 
165e assemblée, sur une journée bien remplie. Temps fort = élection du nouveau 
président, qui a donné lieu à une belle foire d'empoigne...Marco Dirren l'emporte au 
final. Comptes annuels 2024 positif de 347'000.- et fonds propres reconstitués à hauteur 
de 5 Mio. Nouveau règlement des chefs de course pour l'été a fait débat, avec 
l'obligation proposée d'avoir une formation dès le niveau T4…finalement égalité au vote 
et il faudra remettre l'ouvrage sur le métier. 

 

14) Adaptation des statuts 
Les nouveaux statuts ont été transmis avec l'ordre du jour et les modifications mises en 
évidence. Les seules adaptations l'ont été par le CAS central. 

Nouveaux statuts adoptés à l'unanimité. 

15) Projets et dates d'activités "section" en 2024 
a) Activité de printemps dimanche 6 juin 2026, au Neuf Chalet 

b) Assemblée générale 7 novembre 2026 

c) Marché au puces alpin à La Neuveville en novembre 26 (date à fixer) 

d) Trail de 7 lieues le 28.11.25 – probable 28.11.2026 

e) Projet de plantation d'arbres ou de haies, dans la perspective des 20 ans de la section en 
2028 

16) Divers 
a) Métairie de Nods (Neuf Chalet) -> Nouveau poêle mis en place. Accès via clé dans une 

boite à code près de l'entrée -> contacter Pierre Stamm pour les détails. Il y a du bois à 
disposition. 

b) Ambassadeurs = représentants de notre section auprès des sections amies. Permet de 
décharger le président de certaines invitations officielles. 

c) Remerciements à Jean-Marc Widmer pour sa présidence de la commission des Course 
en 2025 et pour la parfaite organisation de la sortie intergénérationnelle à la Geltenhütte 

d) Film final sur deux montagnards régionaux : Samuel Niklaus et Cathy Chong 

Bel hiver à tous! 

 
PV rédigée par O. Amstutz le 8.11.25 


